

Актерские пробы

Вы наверняка знаете его в лицо. Вы видели его в куче фильмов: "Шакале", "Водном мире", "Кабельщике", "Враге государства" и многих других. Долгое время Джек Блэк был актером на смачные эпизодические роли. В этом году он, наконец, играет главную роль. И не где-нибудь, а в романтической комедии!

Знаменитые комедиографы братья Фаррелли выбрали Блэка из сотен кандидатов в свой новый фильм "Ограниченный Хэл", где рассказывается о нахальном парне, который под действием гипноза может видеть только внутреннюю красоту человека. Герой влюбляется в 200-килограммовую толстуху, которая работает в больнице для детей бедняков; загишнотизированный Хэл видит ее стройной, ослепительной красавицей (Гвинет Пэлтроу), и лишь изредка удивляется, когда кое-какие элементы действительности не состыкуются с его представлением о любимой. Например, размер ее трусиков...

"Конечно, я немного волновался, узнав, что буду сниматься с Гвинет, - говорит Блэк. - Она лауреатка "Оскара" и все прочее. Но она оказалась милой и простой в общении девушкой. С ней очень приятно работать".

Накануне премьеры многие волновались - не оскорбит ли фильм людей с избыточным весом? Блэк считает, что бояться не стоит. "Мы не смеем признаться, что внешность девушки для нас важнее всего остального. Это печально, но таково наше общество. Конечно, есть люди, которых внешность не волнует, но таких очень мало. И если не говорить об этом, то будет еще хуже. Я готов поспорить с любым толстяком, который придет пикетировать наш фильм. Потому что я всю жизнь считал и считаю себя толстяком, и при этом фильм "Ограниченный Хэл" совершенно меня не оскорбляет. Потому что его задача - научить людей судить о других людях не по их внешности".

Джек Блэк - суперзвезда!

Сьюзен ХОУАРД

Блэк не похож на голливудскую кинозвезду. По большому счету, он вообще чужой человек в Голливуде. Блэк начал карьеру в шоу-бизнесе как музыкант и один из основателей рок-группы Tenacious D (совместно с Кайлом Гассом). В конце года они отправляются в очередное турне. Но забывать кино он не намерен. Пос-

ле аппетитной роли сардонического продавца музыкального магазина в "Фанатике" (High Fidelity) на него обрушились горы сценариев. "Порой мне предлагают очень странные драмы. Но мне кажется, что мой жанр - комедия. Мне предложили парочку интересных проектов. Но мне не хочется постоянно сниматься.

Вот проведем турне - тогда будет видно."

В ближайшее время мы увидим Блэка еще в одном фильме - "Округ Орандж", где его партнером стал сын Тома Хэнкса, Колин.

"Колин Хэнкс играет главную роль, а я - опять второстепенную, - говорит Блэк. - Я играю его старшего брата-наркомана. Для меня это был заход на неизведанную территорию. Я тщательно готовился к роли наркомана, провел личное исследование среды. Но только во благо фильма! Это была трудная роль. Я учился тупо смотреть в телевизор, играть в видеоигры. У меня еще не было такой роли. Этот персонаж - полный раздолбай!"

